

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退(←) 前进(→) 停止(X) 搜索(?) 收藏夹(?) 地图(?) 邮件(?) W(?) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(⑤) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动

瑞医对乘坐电梯实行有序管理值得借鉴

网友建议政府职能部门

从小处入手 进一步改善服务质量

10月10日起，市人民医院住院部大楼一楼通往电梯间的大厅里，实行有序管理后，乘电梯的人都自觉排队了，上楼的速度比以前快多了，此举大大提高了电梯利用率和乘坐率，并有效防止了电梯间盗窃案件的发生。本报昨日第5版刊发《瑞医的电梯“快了”》一文后，引起本报网友及市民的关注。网友们认为，人民医院这项便民举措值得其他单位的借鉴，尤其是政府职能部门要向人民医院学习，急群众之所急，想群众之所想，尽可能为群众提供更优质的服务。

网友“咚咚~”：其实早就可以实行排队乘坐电梯制度了。前段时间去医院看病，整整换了3部电梯才到达我要去的楼层，不是人太多挤不上，就是中间

停靠的时候被一拥而出的人群给挤出来了，想再挤回去简直不可能，有时候恨不得直接从楼梯一路跑上去。

网友“指舞如歌”：人民医院的这项举措真正便民，但个别医护人员的服务态度还有待改善。希望医院能在这方面再下苦功夫，真正为市民提供一个硬件、软件皆优的就医环境。

网友“布鲁斯李”：电梯实行有序管理，这对市民来说真是个好消息。平日里前来医院的大多是病患或者探病者，心情也比较急躁，电梯来时人流拥堵在电梯门口争先恐后的不文明行为也时常发生，互相拥挤不仅容易造成争吵，也存在危险。现在大家在电梯间外排成一队，有序乘坐电梯，互相拥挤的场面不见了，连插队等不文明现象也基本不见

了，这种变化折射出社会风气的进一步改善。

网友“纯情小飞鹅”：看到《瑞医的电梯“快了”》这篇文章，我不禁联想到了其他单位的服务窗口。上次，我去一家单位办事，看到这家单位的服务窗口也像过去的人民医院住院部电梯间一样，大家拼了命往前挤，整个场面乱哄哄的。人民医院在这一点上做得很好，虽然场地、环境等硬件方面受到限制，但是服务上有突破。政府的窗口单位面向社会，面向群众，其服务质量的好坏，直接影响着群众对政府的印象，因此，这些单位应该勿以善小而不为，借鉴人民医院，从小处着手，为群众提供周到、人性化的服务。
(项武龙)



记者或新闻当事人与您相约直播问

讲述新闻背后的故事

上期本报数字报 文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章题目	版面
1	着力打造畅通瑞安宜居瑞安	要闻
2	瑞医的电梯“快了”	民生
3	30万元急用钱贷到了	经济
4	夜色醉人新塘下	综合
5	豪华跑车长停停车场	网事
6	巡警冒险下河救人	热线
7	畲村驮庵问民生	关注
8	40天跨省追捕缉拿凶手	热线
9	特殊路段不可超车	热线
10	每月可领取830元生活费	民生

与您相约情感话题

报网论坛:bbs.rarb.cn

主持人:朱颖一

倾诉热线:65916666 65833060 邮箱:rarbqgrx@126.com

QQ群:26477444、15329055、24593626、17928047

一起聊吧



老公出轨了，和其他人的故事发展得一样，我是最后知道的那个人，而且还是他亲口对我说的。不过告诉我真相的时候，他也做了一个明智的、有利于我们家庭的决定，要与她决裂，不再来往。但是他有一个条件，就是要把家里一笔十几万元的存款，作为对方的青春损失费。

出轨老公，竟要给“小三”分手费

网友“匈奴公主”：

我想我老公是不是疯了？与“小三”分手，还跟“商量”说要给她一笔费用，说自己对不起她，要作为补偿。本来我以为是这个女的要求老公给他钱，才跟他分手的。哪里料到老公说，这女的不图他任何东西，只是对他心怀歉意，决定给这笔钱才安心。

这两天我一直睡不着，有时候看着他就想发作，又不知道如何发作，他这样跟我“坦白”，我却不知如何应付，该哭还是该闹？天底下最大的傻瓜是我，以为自己老公爱的只有自己，却不知道他在外

面爱得翻天覆地，而自己却被蒙在鼓里。

为什么要告诉我真相呢？我就一直不知道好了，现在知道了，看到他，就觉得好失望。但是婚也没啥可离的，离了，我一个人上哪里去呢？

这笔钱我该同意给吗？虽然十几万元对有些人来说没什么，但是我觉得给一个“小三”，也太说不过去了吧。要是别人知道了，肯定会笑话死的。可是看老公对她那种愧疚，好像只有给了这笔钱，他才安心跟她分手似的，我是不是该把这笔钱拿出来拱手送给她呢？



吗？我觉得你不应该对他宽容，男人出轨了一次，难道不会有第二次、第三次吗？现在是“小三”，以后可能会有“小四”、“小五”。现在的课题不是要不要把钱给“小三”的问题，是要让你老公意识到作为一个男人，他错得很离谱。请三思，你未来的路还很长，离开了他，你照样可以活得很好，相信自己！

无门无派：十几万元对工薪阶层是一笔不小的数目，给了“小三”就能保证你老公不会有下一次吗？或者，这只是你老公转移财产的借口。建议请个私家侦探调查你老公。

童童：婚姻中，傻的永远都是女人。为什么你要拿这笔钱出来？是他自己犯错，对不起你，你居然还傻到要为他的出轨埋单？你老公就是瞅准了你这么傻，才会提出这种无理的要求。他对“小三”愧疚，就要给她十几万元？那你呢？他对你没有愧疚，对婚姻没有愧疚？是“小三”破坏你们的家庭啊，是她对不起你们家。照这样的话，这个“小三”要给你几百万来补偿你。你是有婚姻保障的，她有什么，受人唾弃的东西。不管你老公是不是骗你，我觉得他真可耻，居然践踏你的爱、你的善良。唾弃这种人。

本报特约情感嘉宾 kiki:

擦亮眼睛 免得“赔了夫人又折兵”

我想应该是你丈夫觉得自己“辜负”了那女子的情感，所以想用一些金钱来弥补。既然他给不了她想要的爱情和婚姻，那么他总得付出什么来弥补自己的“过错”，那就是你们共同的这笔钱。但是，动用家庭基金来弥补一个本来就名不正言不顺的“小三”，也从侧面反应了一个问题，你丈夫对她的感情绝对是不浅的，也不是那么容易说放下就放下的。

其实倒不是十几万元钱有多重要，有什么比丈夫真心回归更为可贵呢。如果你肯给，丈夫自然觉得你大度、包容，如果他能履行自己的承诺，与之断绝关系，从此一心回归家庭，这笔钱当然给得有价值。

至于你担心被人笑死的事情，你要记住，即使你给了，也不用告诉别人，不然倒真是会被别人诟病。有些事情只能苦了自己，有些事情只能烂到肚子里去。

我担心的是，你丈夫会不会给了这笔钱，还继续跟这女的纠缠不清。鉴于你连自己丈夫外面一段恋情快结束都未能发现，我觉得你这个人真的是非常“后知后觉”，当然也很容易吃亏和被骗了。你丈夫到底能否信守承诺，是否对这个家庭还有留恋，你还是要擦亮自己的慧眼，免得“赔了夫人又折兵”。

“情感话题”来自读者来信、来电，记者对内容稍作修改。如果你有情感方面的困惑，欢迎与本栏目联系，记者会倾听你的故事，并邀请网友、情感嘉宾为你解析。

网友观点：

/ty字写人：首先，你老公出轨是不对的，但没想到他可以对你坦白。如果是真诚的，你可以原谅他。至于“小三”的青春损失费，这个要根据对方的情况而定。你首先要明确对方是什么样的人，是已婚的还是未婚的，这个很关键。如果是已婚的，谈何青春损失费呢！其次，钱多少倒不是问题，关键是你老公还爱你。如果你老公能与她彻底划清界限，给点钱算什么，这个损失可以让你老公将来去补偿。出现这种事情，是要你们共同面对的。现今社会，说“家丑不外扬”也没什么意义了。不要怕别人怎么看，只要你们夫妻活得幸福就好。

四字箴言：难道你就不怕人去财空，而且你们夫妻间的信任已经不再，至少是有隔阂了。你丈夫若真心挽回这段婚姻是不会有什么要求的，哪怕自身再过意不去。他就没想过，你才是受伤最深的那个人。

暖暖。oo：能不能给这十几万元，要视具体情况而论。首先，你要明白一点，你老公当初为什么会出轨去找其他女人？这是一个很重要的因素，必须弄清楚，是他不爱你了去找别的女人，还是有其他不可抗拒的因素。如果